
Що таке МКА
Малопольська Картка Агломераційна (MKA) є сучасною системою управління транспортом,

реалізованою Малопольським воєводством в рамках Малопольської регіональної програми

оперативного періоду 2007-2013. Вона призначена для мешканців регіону та туристів, які часто

відвідують Малопольське воєводство.

Малопольська Картка Агломераційна є сучасним рішенням, що інтегрує послуги громадського

транспорту, що діють в регіоні, в одну злагоджену та зручну систему.

Для реалізації проекту ми запросили владу Кракова та Тарнова, організаторів транспорту та

перевізників, що працюють у нашому регіоні. Разом ми визначили наші потреби, пов'язані з

громадським транспортом, і на основі створеної Малопольським воєводством Швидкої Агломераційної

Залізниці ми створили систему - інтегровану комунікацію, Малопольську Карту Агломераційну.

Малопольська Картка Агломераційна - це сучасний доступ до комунікаційних послуг у нашому регіоні.

Ми створили систему, в якій інтегровані існуючі системи Краківської Міської Карти та Тарновської

Міської Карти з послугами, що надаються компаніями "Koleje Małopolskie" та "Przewozy Regionalne". Ми

отримали таким чином рішення, завдяки якому, ставши користувачем системи MKA, ви маєте доступ до

більшості послуг громадського транспорту в Малопольському воєводстві.

Разом з партнерами системи MKA ми створили інтегровані тарифи, які призначені для тих, хто

користується залізничним транспортом та комунікацією у Кракові або Тарнові.

У інтегрованих тарифах ви платитимете менше за послуги та прийматимете участь у нашій програмі

лояльності. Ми також хочемо, щоб ви разом з нами втілювали ідеї сталого транспорту. В Тарнові ми

побудували для вас паркінг у системі "Park&Ride", що пропонує безпечне місце для паркування

автомобіля, а також велосипеда чи мотоцикла.

Малопольська Картка Агломераційна - це повністю персоналізований безпечний носій, на якому ви

можете зберігати комунікаційні послуги, доступні в системі MKA. Картка MKA - це найсучасніше і

найбезпечніше рішення, що доступне на ринку в даний час.

У системі MKA ми назвали карту фізичним носієм і піклувалися про те, щоб цей носій мав власну

прийнятну інфраструктуру, у вигляді автоматів MKA. Автомати розташовані біля залізничних зупинок на

маршрутах Швидкої Агломераційної Залізниці, у Кракові - на автобусних зупинках та петлях, у центрі

Велички, у центрі Тарнова, а також на паркінгу в Тарнові. Додатково, завдяки інтеграції системи MKA з

існуючими системами, наша карта приймається у Кракові в понад 100 автоматах Краківської Міської

Карти, а також в Тарнові - в інформаційних кіосках. Ми також забезпечили обслуговування карти під час

контролю в потягах та громадському транспорті у Кракові та Тарнові.



Пам'ятайте, що, використовуючи карту MKA у Кракові, ви безкоштовно користуєтеся краківською

системою паркування "Park&Ride" та маєте доступ до системи прокату міських велосипедів.


